ADA**MPORTADORA DE CHAPAS** K.E.C. S.A.

Guayaquil, Febrero 22 del 2.011

· Señorita MARINA ANABEL VALVERDE ARIAS Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme con informarle que la Junta General Extraordinaria de compañía IMPORTADORA DE CHAPAS K.F.C. S.A., en sesión celebrada el día de hoy, ha tenido el acierto de designarlo a usted al cargo de **GERENTE GENERAL** de la misma por el periodo de **CINCO AÑOS**, con las atribuciones, deberes y derechos que le confieren la Ley y el Estatuto Social, en reemplazo del señor JORGE BERNARDO CABRENA FLORES. Usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía IMPORTADORA DE CHAPAS K.F.C. S.A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, a cargo del Doctor Piero Gastón Aycart Vincenzini, el 12 de Abril del 2.004, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 14 de Enero del 2.005, de fojas 5.076 a 5.097, número 770 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 1.572 del Repertorio.

Atentamente,

AB/MICHEL THORET BALSECA

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL Y UNIVERSAL DE ACCIONISTAS.

Guayaquil, Febrero 22 del 2.011

Acepto el Cargo de GERENTE GENERAL de la compañía IMPORTADORA DE CHAPAS K.F.C. S.A.

Maring Valvede Srias
MARINA ANABEL VALVERDE ARIAS

C.I. No. 092308385-1

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1- Certifica: que con fecha veinticuatro de Febrero del dos mil once
queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía
IMPORTADORA DE CHAPAS K.F.C. S.A., a favor de MARINA
ANABEL VALVERDE ARIAS, a foja 18.633, Registro Mercantil
número 3.483.- 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 14.827,
del Registro Mercantil del 2.008, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 111.09

AND THE REPORT OF THE PARTY OF



REVISADO POR 15



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA